

海绵蘸血装处女 每次竟赚好几千

卖淫少女被抓后,却为“妈咪”求情,民警感到痛心

海绵球蘸点鸽子血,简单处理一下,就成了伪装处女的道具。近日,南京火车站派出所破获了一个流窜四川、湖南、江苏、安徽、山东、河北等地的组织、介绍假处女卖淫团伙,目前已抓获嫌疑人6名。

令民警不解的是,这些才十几岁的少女被解救后,却不配合警方指证,她们虽然觉得这事不光彩,却认为这是赚大钱的“好事”。

卖淫女求民警放过“妈咪”

3月10日上午,南京火车站的人潮中,一名白衣少女格外引人注目,稚气的脸上浓妆艳抹。民警很快出现在她的面前。

“你的车票呢?有身份证吗?”火车站派出所刑警老汤将小女孩拦住。

“老大,没票能到火车站来么?身份证没带,不过我已经18岁了!”女孩爽快地回答。

看上去,这个女孩最多十五六岁,凭着多年的经验,老汤感觉女孩身上的疑点很多。随后,在进一步审查中,老汤从女孩的身上搜出用纸包好的三千元现金和几个很小的塑料薄膜袋。

女孩很快低头哭泣起来,经老汤的细心询问,她终于说出了事情的原委。

原来,她叫小娟,贵州人,今年刚满15岁,半年前在老家认识了一对夫妻,说是要带她出来打工,后来才知道所谓的打工,其实是假处女卖淫。这次是小娟一个人到青岛“接生意”,3000元现金就是此行赚来的钱,是要交到“叔叔婶婶”那里的。

当民警询问小娟“叔叔婶婶”的线索时,小娟显得很犹

豫,并一再恳求民警:“他们对我很好,都是好人,请你不要伤害他们。”

“妈咪”自创处女伪装法

在民警的耐心教育下,小娟才极不情愿地交代了“叔叔婶婶”的藏身地。核实情况后,刑警队队长立刻带队出击,直扑窝点。此时,赵某夫妇正在房间内做着发财美梦。看到刑警队员,他们傻了眼。

仔细搜查后,警方在窝点发现了大量海绵球、鸽子血、4本记账本和联系电话名单。面对铁证,赵某夫妇交代了全部犯罪事实。

原来,赵某和妻子庞某都是湖南人,原本在家务农。后来听朋友介绍,从2008年开始改行做起了这档“生意”。为了物色合适的人选,两人专门在KTV娱乐场所、劳务市场等地方晃悠,以年龄小、长得漂亮又急于找工作赚钱的女孩为目标。

赵某说,他们夫妻以帮忙找工作为由,与这些女孩搭讪,邀请她们上网,吃夜宵。第二天,再带她们上街购物,买化妆品,费用都是赵某支付。等到混熟了,便向这些女孩灌输“外面打工太苦,又赚不到钱,只有干这一行,挣得才又多又快,年纪轻轻就能发财”

之类的观点。

经历了一遍又一遍的“洗脑”之后,庞某又给新来的这些女孩进行专业培训,亲自演示将自制的小海绵球蘸上鸽子血放入下身,制造处女假象,借此骗取嫖客信任。庞某说,只有这样,才能赚到大钱。

卖淫收入全在夫妻俩手里

经过一番培训,赵某夫妇还要对这些小姐进行考核,考试过关后,这些小姐便开始出门接客。

据赵某夫妇介绍,在此之前,每到一城市,通常都是由赵某先到酒吧、KTV、宾馆等娱乐场所散布“有处女要卖处”的消息,并散发印有手机号码的小纸条。庞某则在家中接电话,并为准备“卖处”的女孩编造各种悲惨遭遇,以博得嫖客的信任,趁机抬高价钱。

庞某告诉民警,这样的“处女”,每次少则两三千元,高则五六千元。最多的时候,他们夫妇一个月就赚了三四万元。赵某夫妇尽管对“小姐”们的衣着和化妆品方面出手很大方,但对于“小姐”的提成,却一向很苛刻。按照当初赵某夫妇与小姐们说好的规矩,小姐们赚来的钱,除去交通费,双方对半分。

但事实上,每次小姐都要

将挣来的钱全额上交,由庞某在账本上记下小姐应得的部分,而钱款全部存在赵某的账户上,只有这些小姐急需用钱的时候,才能支取“工资”的一小部分。正因为有大笔的“工资”还在“叔叔婶婶”的手里,小姐们都很听话。

“她们都是自愿出来赚钱的,我从没逼过她们,不给她们生意做,她们还怪我不关心她们呢!”赵某夫妇在接受审查时,仍然没有认识到自己的犯罪行为。

民警:女孩的冷漠让人痛心

根据赵某提供的信息,警方很快又找到了另外三名女孩,她们当中最大的17岁,最小的和小娟一样只有15岁。刚刚从上海“接生意”回来的卖淫女佳佳今年16岁,干这行已经有一年的经验。谈到自己的遭遇,佳佳很不以为然:“可以赚很多钱,有得吃有得玩,没什么不好。”佳佳的冷漠和麻木不仁,令民警痛心。只有当民警问到其父母情况的时候,佳佳的眼神中才流露一丝不安。

目前,赵某夫妇已被刑事拘留,相关违法人员也已经受到治安处罚。

快报记者 田雪亭
通讯员 吴名



摸河蚌

昨天,几名工人在月牙湖中摸河蚌。河蚌肉虽然鲜美,但安全问题也要注意。

快报记者 路军 摄

暴躁丈夫摔坏20多部手机还摔出“心得”了:某品牌质量最好

快报讯(记者 孙玉春) 昨天下午4点多,在浦口一家小区,一名女业主报警称,丈夫在家焚烧东西。民警随即赶到现场,原来,这对夫妇早有矛盾,每次争吵,丈夫都会有一些出格的举动。

昨天下午4点多,浦口110接到陈女士报警,称自己刚刚回到家中,发现丈夫正在家里烧东西,搞得乌烟瘴气,连墙都熏黑了。她阻止丈夫,结果两人争吵起来。

110民警随即赶到现场,在陈女士家发现有焚烧物品的痕迹,卫生间里有一摊灰烬。陈女士的丈夫站在一边,对于自己刚才放火烧东西的事统统否认。陈女士说,她是昨天下午接到婆婆的电话才从合肥赶回来的,回到家就发现,家里衣柜里的衣服都被拖出来剪坏了,家里的电脑也被砸坏。

到底是怎么回事呢?民警将夫妇双方带回派出所继续了解。在派出所里,这对夫妇吵个不停。陈女士称,结婚之初还不知道丈夫有一些怪癖,婚后才逐渐暴露出来,丈夫脾气不好,一吵架就摔东西。不久前她去合肥工作,就是为了避开丈夫,两人的关系已经到了破裂边缘,没想到丈夫竟然还在家里拿东西出气。

而丈夫对此也不反驳,还称自己先后摔坏了20多部手机,手机摔多了,还发现一个现象,那就是某款手机质量最好,摔过之后还能打。对于他的“黑色幽默”,民警直摇头。

民警调解未果,只好表示,如果实在不行,他们可以第二天到民政局办理离婚手续,最终双方离开了派出所。

(钱先生爆料奖50元)



遛鸟

昨天,南京城阳光明媚,不少市民带着爱鸟来到夫子庙,相互展示爱鸟,交流养鸟心得。

快报记者 施向辉 摄

法官发动“人肉搜索”老赖乖乖还钱

一起普通欠款案,经过多个法院多位法官的努力,查遍了所有可能的线索,仍无法执行。今年年初,下关区法院贾红副院长接过了这起“死案”。面对毫无线索的案件,她动员法官对被执行人展开“人肉搜索”。这招果然奏效,法官发现欠款单位正在经手一个非常大的工程,于是只用了不到一周的时间内,就追回了90万欠款。

大企业欠下巨款

2000年,安徽省界首市污水处理厂与中建某局三公司(下简称三公司)发生了业务往来,但到了结算工程款时,三公司却拿不出钱来。处理厂在多次讨要不成功后,将三公司告上法院。2005年4月,安徽阜阳市中级人民法院判决三公司于十日内退还工程款109万及利息损失。

据了解,当时三公司所欠的债务远不止这一笔,而公司也需要资金运转,自然拿不出钱来。此案很快进入到执行程序。

当年,当地法院多次到三公司执行,但均没有要到钱。由于三公司的注册地在南京,最终此案被移送至南京中院,后中院指定下关法院执行。

此时的三公司在六家法院有执行案件。接到案子之后,下关法院根据中行提供的三公司的银行账号,查询到三公司在建设银行账号被其他法院冻结,目前只剩下兴业银行的账户里还有存款五千多块钱。

法院根据线索,找到了登记在三公司名下的车辆。但是,一查却发现,这些车辆要么早被其他法院查封,要么不是三公司名下的财产。此时的法院就是挖地三尺,也找不到钱了。2005年,因为三公司暂无履行能力,而污水处理厂也不能提供执行的线索,最终法院裁定终结执行。

几千个网页内找线索

去年8月,清理执行积案

活动正在全国法院系统全面开展。下关法院经过仔细排查、梳理,再次将这起案件恢复执行,贾红副院长主动承办了这起案件。

恢复执行后,贾副院长又到房产局、车管所、工商局、银行等有可能发现线索的地方跑了一遍,希望能获取一些线索,可还是一无所获。这个案子眼看着又要无路可走了。此时,一个其他案件的代理律师拿着从网上“人肉搜索”到的线索找到了贾副院长,要求执行。

“对了,现在网络搜索这么发达,这起案子不也可以试试吗?这个企业有A级资质,也还在运作中,说不定会有奇迹。”贾副院长受到启发,马上打开了网络的各大搜索引擎输入关键字。

这样一搜还真的吓了一跳,关于三公司的网页信息多达几千个,法官开始了大海捞针式的搜索。经过层层筛选,一条只有几十个字的信息让法官为之一振:“这是

一条三公司在承建一大型项目的信息!”

贾副院长说,看到这条线索之后,他们一刻也没有耽误,马上准备法律文书,在当天便赶到了工地,找到发包方,直接从发包方应付工程款中连本金带利息冻结了150万案款。

这一招果然有效,冻结后的第二天,常年在外躲债的三公司就主动到法院表示愿意还款。他们同时恳请法院出面协调,免除部分债务,使效益并不好的企业有经营活力。

法院很快把这一好消息转告了污水处理厂,最终双方达成和解协议,三公司一次性给付处理厂90万元,所有债务全部结清。“真是没有想到啊!这个案子这么多年了,我们早就不抱希望了,做梦也没想到钱竟然拿到了,是法院给了我们意外的惊喜!”拿到钱后,处理厂派人专程赶来南京,特地送来一面锦旗表示感谢。

通讯员 关研
快报记者 李梦雅

丢失的纸箱找回来了 公交司机差点让她掉眼泪

快报讯(记者 解璐) 市民张女士在公交车上遗落了一个箱子,里面有一批货物,还有不少客户资料,她打车追到公交车总站,却扑了一个空。最后在另外一名公交车司机的帮助下,张女士拿回了自己的箱子。

前晚6点钟左右,张女士搬着一个大纸箱从尧化门上了南栖线公交车,快到终点站栖霞站时,张女士接到一个电话,因为太过专注,到站时,张女士一边打着电话一边径直下了车,完全忘记了自己还带着一箱东西。等到她回忆起来的时候,那辆公交车早已开走了。

张女士焦急万分,箱子里面不仅有很多值钱的货物,还有很多重要的客户资料,“怎么

办?追!”张女士横下一条心,拦下一辆出租车,就往市区方向行驶,可是一直追到南京站,张女士才知道,自己刚才乘坐的那辆公交车已经下班,司机黄师傅开着它进厂加油去了。张女士手足无措:“万一那箱东西被其他乘客抱走怎么办?”

就在这时,另一班南栖线进入南京站,司机杨师傅了解到此事,立刻掏出手机联系到黄师傅,黄师傅表示,车上确实有个无人认领的箱子,张女士总算放下了心。20分钟后,黄师傅开着车进入南京站,并将箱子亲手送到张女士手上,张女士感动得泪都快掉了下来。

昨天,张女士特地写了一封表扬信送到了南栖线车队。

启镁镁业妥善处理泄漏事故

快报讯(记者 孙玉春) 快报近日报道了南京启镁镁业发生工业盐泄漏,浓烟呛人引来消防车一事,记者昨天了解到,此事正在妥善处理。

3月12日下午2点多,位于浦口高新区龙泰路的启镁镁业车间内突然冒出大量浓烟,接到报警后,高新分局下属消防中队迅速赶往现场施救。当时厂区内白色烟雾弥漫,听说是镁车间出事,为防止发生爆炸,消防部门指挥员迅速找来厂方负责人了解情况,得知是生产锅炉出现缝隙,导致其中700℃高温的工业盐溢出。为了防止高温引发

火灾,厂方取出备存的大量工业盐加入炉子中,给高温的炉体降温,使工业盐凝固,最终排除了险情。

据厂方介绍,此次事故损失大约在5万元左右。事故发生后,相关安监、消防等部门都上门调查,目前车间已暂停生产,以全力修复设备排除隐患。据该厂总经理介绍,他们一直是安全生产的重点监控单位,拥有一套完整的生产和防险程序,对于厂里的专用除险设备都定期检查,定时更换。这起事故对他们的影响不大。

后续报道